
Piyasa Gündemi

ABD

Küresel piyasalarda risk iştahı güçlenirken, teknoloji hisselerinin öncülüğünde hisse senetleri son bir ayın en uzun yükseliş serisine

yaklaşmış durumda. Asya borsaları teknoloji hisseleri sayesinde tarihi zirveleri test ediyor. ABD tarafında S&P 500’ün rekor kapanışı

sonrası vadeli işlemler pozitif sinyal verirken, SoftBank’ın OpenAI’a ek 30 milyar dolarlık yatırım görüşmeleri Nasdaq ve teknoloji temalı

varlıklara olan ilgiyi daha da artırıyor. Buna karşın Avrupa borsalarında daha temkinli bir görünüm öne çıkıyor ve sınırlı geri çekilmeler

dikkat çekiyor.

Döviz piyasalarında ise ABD dolarındaki zayıflık ana tema olmayı sürdürüyor; Trump’ın doların değer kaybına ilişkin kaygı taşımadığını

belirtmesi, piyasada doların uzun vadeli bir düşüş trendine girip girmediği tartışmalarını alevlendirmiş durumda. Dolar Endeksi son dört

yılın en düşük seviyelerine inerken, Asya para birimleri ve özellikle Güney Kore wonu dolar karşısında güç kazanıyor.

Emtia tarafında dolar zayıflığının etkisi çok daha net hissediliyor; altın 2026 yılı boyunca süren güçlü rallisini hızlandırarak 5.200 doların

üzerine çıkarak rekor tazelerken, yıl başından bu yana yaklaşık %20 değer kazanmış durumda. Gümüşte ise artış çok daha sert ve

%50’yi aşan yükselişler dikkat çekiyor. Jeopolitik belirsizlikler, Fed’e yönelik tartışmalar ve para birimi değer kaybı endişeleri,

yatırımcıları yeniden “değer saklama” temalı varlıklara yönlendiriyor.

Tahvil piyasasında ABD 10 yıllık getiriler Fed kararı öncesinde hafif gerilerken, piyasalar Merkez Bankası’nın faiz indirim döngüsüne ara

vereceğini ve güçlü istihdam verileri ışığında daha temkinli, veri odaklı bir duruş sergileyeceğini fiyatlıyor. Bununla birlikte ABD’nin

yüksek borç seviyesi nedeniyle dolar istikrarının kritik önemde olduğu görüşü öne çıkıyor. Genel tabloya bakıldığında, hisse senetlerinde

iyimserlik sürerken, doların seyri ve Fed’in vereceği mesajlar hem küresel risk algısı hem de emtia ve gelişen ülke piyasaları açısından

kısa vadeli yön tayininde belirleyici olmaya devam ediyor.

Euro Bölgesi

Avrupa piyasaları, küresel teknoloji hisselerindeki güçlü yükselişin ve ABD’de açıklanacak büyük teknoloji şirketi bilançoları ile Fed’in

para politikası kararı öncesindeki iyimserliğin etkisiyle güne yükselişle başlamaya hazırlanıyor. Doların Trump’ın zayıf dolara toleranslı

mesajları sonrası son dört yılın en düşük seviyelerine gerilemesi, döviz ve riskli varlıklar cephesinde yakından izlenirken, yatırımcıların

odağında Almanya’da şubat ayı tüketici güveni ile İtalya’da ocak ayına ilişkin tüketici ve reel sektör güven endeksleri yer alıyor. AB–

Hindistan ticaret anlaşmasına yönelik beklentilerle salı günü primlenen Avrupa borsalarında, vadeli işlemlerde Euro Stoxx 50 ve Stoxx

600 endekslerinin sırasıyla %0,5 ve %0,4 artıda seyretmesi pozitif açılış sinyali veriyor.

Makroekonomik veri gündeminde ise Avrupa özelinde Almanya’da şubat ayı tüketici güveni ile İtalya’da ocak ayı tüketici ve reel sektör

güven endeksleri öne çıkıyor. Buna ek olarak, AB ile Hindistan arasında imzalanan kapsamlı ticaret anlaşmasına yönelik iyimserlik, salı

günü Avrupa borsalarında alımları desteklemişti. Genel görünümde, küresel teknoloji teması, zayıf dolar ve ticaret anlaşmalarına dair

beklentiler Avrupa piyasalarında kısa vadede pozitif momentumun korunabileceğine işaret ediyor.

Türkiye

Dün yurt içerisinde veri akışı sakin seyrederken, ABD’de tüketici güveni ocak ayında 90,6 beklentisinin oldukça altında 84,5 ile Mayıs

2014 yılından bu yana en düşük seviyesini gördü. Bugün gözler FED faiz kararında olacak. Piyasalar FED’den politika faizini sabit

bırakmasını bekliyor. FED Başkanı J. Powell’ın vereceği mesajlar yakından takip edilecek. Yurt içerisinde ise veri akışı sakin seyredecek.

Dolar/TL, bu sabah saat 08:00 itibariyle 43,41 civarında yataya yakın seyirler izliyor. Dolar endeksi 96,08 civarında hafif satıcılı görünüm

sergilerken, gelişmekte olan ülke para birimleri ise bu sabah dolar karşısında karışık görünümler sergiliyor.
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EUR/USD

Euro, küresel dolar zayıflığının ve AB–Hindistan arasında imzalanan kapsamlı serbest ticaret anlaşmasının desteğiyle 2021’den bu yana en güçlü seviyesi olan
1,19 doların üzerine çıktı. Küresel GSYH’nin yaklaşık dörtte birini kapsayan bu anlaşmanın, ABD tarifeleri ve Çin ihracat kısıtlamaları ortamında AB’nin Hindistan’a
ihracatını 2032’ye kadar ikiye katlaması bekleniyor. Piyasalarda ayrıca Fed’in faizleri sabit tutacağı beklentisi, olası güvercin yeni Fed başkanı spekülasyonları ve
Trump’ın Güney Kore, Kanada ve Avrupa’ya yönelik yeni tarife tehditleri yakından izleniyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,8925 – 1,1755 – 1,1661

Dirençler: 1,2123 – 1,2218 – 1,2354

GBP/USD

Sterlin, zayıflayan dolar ve İngiltere’de hızlanan fiyat baskılarına işaret eden verilerin etkisiyle 2021 Eylül’den bu yana en güçlü seviyesi olan 1,37 doların

üzerine çıktı. Perakende fiyatlarının ocakta yıllık %1,5 artması, kalıcı enflasyon endişelerini güçlendirerek İngiltere Merkez Bankası’nın yakın dönemde faiz

indirimi alanını sınırlayabileceği beklentisini doğurdu. Küresel piyasalarda ise Trump’ın Güney Kore, Kanada ve Avrupa’ya yönelik tarife tehditleri ile Fed’in

faizleri sabit tutması beklenen toplantısı ve olası daha güvercin yeni başkan spekülasyonları temkinli havayı koruyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,3710 – 1,3584 – 1,3505

Dirençler : 1,3915 – 1,3994 – 1,4120
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XAU/USD

Altın, doların son dört yılın en düşük seviyelerine gerilemesinin etkisiyle ons başına 5.200 doların üzerine çıkarak yeni rekorlar kırdı. Trump yönetiminin zayıf
dolara toleranslı duruşu, ticaret tarifesi tehditleri ve Fed’in bağımsızlığına yönelik söylemler, güvenli liman talebini güçlendirdi. Fed’in faizleri sabit tutması
beklenirken, güçlü merkez bankası alımları ve ETF girişleriyle altın yılbaşından bu yana yaklaşık %20, gümüş ise %60’a yakın yükseldi. Gün içi teknik seviyeler
olarak;

Destekler: 5050 – 4923 - 4857

Dirençler: 5242 – 5308 - 5435

XAG/USD

Gümüş, doların sert şekilde değer kaybetmesiyle güvenli liman talebinin artması sonucu ons başına 115 dolar civarına yükselerek yeni rekorlara yaklaştı.
Trump’ın zayıf dolardan rahatsız olmadığını vurgulaması, tarife tehditleri ve Fed’in bağımsızlığına yönelik söylemler, değerli metallerdeki yükselişi destekledi.
Çin’de artan bireysel yatırımcı ilgisiyle saf gümüş fonlarından birinin işlemleri durdurulurken, üreticiler mücevherden 1 kilogramlık gümüş külçelere yönelmeye
başladı. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler:104,74 – 97,43 -93,07

Dirençler: 116,40 – 120,76 – 128,07
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BrentPetrol

Brent petrol, ABD’de şiddetli kış fırtınasının üretimi günlük 2 milyon varile kadar düşürmesi ve Körfez kıyısı ihracatını geçici olarak durdurmasıyla varil başına 68
dolara yaklaşarak yaklaşık dört ayın zirvesine çıktı. Orta Doğu’da ABD’nin askeri yığınağı ve İran’a yönelik olası bir adım riskinin artması jeopolitik primleri
yükseltirken, API verilerinin stoklarda beklenmedik düşüş göstermesi fiyatları destekledi. Buna ek olarak doların son dört yılın en düşük seviyelerine gerilemesi,
dolar bazlı emtialara olan talebi güçlendirdi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 66,93 – 66,14 – 65,12

Dirençler: 67,50 – 68,00 – 68,50

Crude Petrol 

WTI petrol, ABD’de şiddetli kış fırtınasının üretimi günlük 2 milyon varile kadar düşürmesi ve arz kesintilerinin etkisiyle varil başına 63 dolara yükselerek 
yaklaşık dört ayın zirvesini gördü. Orta Doğu’da ABD’nin askeri hareketliliği ve İran’a yönelik olası bir adım riski jeopolitik endişeleri artırırken, API verilerinin 
stoklarda beklenmedik düşüşe işaret etmesi fiyatları destekledi. Ayrıca doların son dört yılın en düşük seviyelerine gerilemesi, dolar bazlı emtialara olan talebi 
güçlendirdi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 60,92 – 59,30 – 58,47

Dirençler:  63,38 -64,21 – 65,83
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Nasdaq Yakın Vade

ABD piyasalarında Nasdaq, büyük teknoloji hisselerine yönelik güçlü alımların etkisiyle öne çıkarken endeks %0,91 yükselerek risk iştahının ana göstergesi oldu.

Tesla, Microsoft, Meta ve Apple bilançoları öncesinde yatırımcılar özellikle yapay zekâ ve büyüme temalı şirketlere odaklanırken, Fed’in faizleri sabit tutması ve yıl

içinde olası iki faiz indirimi beklentisi teknoloji hisselerini destekliyor. Buna karşılık Dow endeksi UnitedHealth ve Boeing kaynaklı baskıyla geride kalırken,

piyasanın yönünü belirleyen ana unsur Nasdaq’taki momentum olarak öne çıkıyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler:26048 – 25872 - 25764

Dirençler: 26155 – 26331 - 26500

Dow Jones Yakın Vade

ABD piyasalarında Dow Jones (DJ30), UnitedHealth hisselerindeki sert satış ve Boeing’in zayıf bilançosunun etkisiyle negatif ayrışarak %0,83 düşüşle öne çıktı.
Sağlık ve sanayi hisselerindeki baskı, teknoloji ağırlıklı endekslerdeki yükselişe rağmen DJ30’un performansını sınırladı. Fed kararı ve yoğun bilanço takvimi
öncesinde, piyasalarda defansif ve geleneksel sektörlere yönelik temkinli duruş Dow cephesinde daha belirgin hale geldi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 48767 – 48530 - 48212

Dirençler: 49323 – 49641 - 49878
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